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Решите уравнения по образцу:
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€ > C hittps: //reshak ru/otvet/otvet29, php?otvet1 =512

512. PemuTe ypaBHeHHU.
a)9*=10,7,

6)0,3*=7;

B) 2* = 10;

r)10* =m.

a)9* =0.7;

Mo onpezenenuio noraprdma: x = loge 0,7.

6)0,3<=7;

IMo onpenesienuio sorapudma: x = logg 3 7.

B) 2% =10;

Io (@g&eneﬂuw snorapudma: x = log, 10.

% B3

N0t =m ©

o onpepenenuio norapudma: x = logm m=Iigm.
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Cosarne G230n3cHor noAKTIOeHH,

518. PemuTe ypaBHEHHUS.

a)log, x = 2log, 3 +log, 5;
6)lg(x—9) +1g(2x—1) =2;
B) log, x = log, 10 —log, 2;
r)logz(x +1) +logz(x+3) =1

a)logg x = 210g, 3 +10ga 5;
Tlo onpegenetiio norapuma: a > 0,a # 1,x > 0.

TlpeoGpasyem npayio aCTs ypaBHeHHs, HCNOAb3ysl CROHCTBA A0rapHBMOB:
loga x = 210gg 3 +l0g, 5 = l0gy 3% +loge 5 = logg 9 +l0g, 5 = logg 45.

JlorapHdMbi Be/MMH 110 0MHAKOBOMY OCHOBAHMIO PABHbi, SHAHT PaBHbI 1
BenmumHbI: X = 45,

6)Ig(x —9) +lg2x = 1) =

Tlo onpegenentio norapuma: x 9 > 01 2x — 1> 0

>or> 1
x>0>5

TTpeoipasyen 06 HacT ypase: s, HCTob YA CBOJCTES M0 apHOMOB:
Igi(x — 9)(2x — 1)] = Ig i00.

JlorapH¢MBbI BEHUHH 110 0AHHAKOBOMY OCHOBAHHIO PaBHbI, 3HAYHT PAaBHbI H
b (x = 9) (2x — 1) = 100.

18x +9
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525. PemuTe HepaBeHCTBa.
a)lg(2x —3) > Ig(x + 1);

6) logo3(2x — 4) > logg3(x + 1);
B)1g(Bx—7) <lg(x +1);

1) logos(4x — 7) < loggs(x + 2).

a)lg(2x —3) > Igx +1);

Tlo onpepenenuio norapudma: 2x —3 > 0nx +1> 0.

x>Zux>-1

Ochosanue norapudmon (10) Gonblie eqHHWIBI, 3HAUHT QyHKUMS
BO3PACTAIOWAs, W JIOTAPUPMUPYEMBIE BETHUHHEI CBAZAHBI HEPABEHCTBOM
Toro e 3naKa:

2x-3>x+1
2&x-x>3+1
x>4

Toraax € (4; ).
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